1. a) A= a6 pozitiv egész osztoinak a szama A=

15
b)B=a % tizedes tort alakja B=..............
c) C =a 24,25 - 10* értéke egyetlen szammal C= it
1 ,
d-e)D=b-4a,ahola=— Z és b =3 Ird le a szdmolas menetét is! D= .............
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2.A 2,0,1,9 szamkartyakbol szdmokat készitiink. D

Sorold fel az 6sszes olyan haromjegytli paratlan szamot, amely kirakhaté ezekbdl a
szamkartyakbol! Vigydzz! Ha a megoldasaid kozott hibas szam is szerepel, azért pontlevonds jar.

14P
3. Tedd igazza az aldbbi egyenldségeket a hianyz6 adatok beirasaval!
a) g hét+3nap= .....cccevereennnnn, nap
b) 83dm3—-7000cmi= ............... dm?
c-d) Ad2mP=. ... dm? ami ....cceeeee. dm?-nek a 35%-a.
frd le a szamol4s menetét is! 4P

4. A sarki boltba 6tféle csokoladébol 6sszesen 120 tablat rendeltek. A csokoladéfajtak
darabszdmanak ardnyat dbrazoltuk az alabbi kdrdiagramon. A diagram adatainak egy részét a
tablazat tartalmazza.

Csokoladéfajta Jelolés az dbran Tabla (db) Kozépponti szog

Tejcsokoladé 50

Mogyoros csokoladé 90°

Joghurtos csokoladé 30°

Fehér csokoladé 10

a) Ird be a tablazatba a hianyzé adatokat!

b-d) Az 6sszes csokoladénak hany szazaléka joghurtos csokoladé?

frd le a szamolas menetét! A szazalékot kifejezé eredményt egészre kerekitve add meg!
4P



5. Az ABC egyenldszara haromszdg AB oldalat (alapjat) meghosszabbitjuk a szar hosszéaval

(B iranyaban), ez a pont legyen a C’. A keletkezd BCC’ haromszég BC’C szdge 15°-0s.

a, Készits rajzot!

b-d, Mekkorak az ABC haromszog szogei?
o=
B =
’Y =

e, Mekkora az ABC haromszog m¢ magassaga, ha a BC’ szakasz hossza 8 cm?

6. Osszekevertiink 5 liter 20 %-os és 8 liter ismeretlen téménységii sdoldatot. Milyen

toménységii volt az ismeretlen sooldat, ha a keverék 36 %-0s lett?

7. lgaz vagy hamis?
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lgaz

Hamis

Nincs olyan természetes szam, amelynek ellentettje dGnmagéval egyenld.

Egy szdm négyzete lehet kisebb a szamnal.

Minden rombusz trapéz.

Van olyan paralelogramma, amely koré lehet kort rajzolni.

Ha egy szam oszthato 4-gyel és 6-tal is, akkor oszthatd 24-gyel is.

/5P



8. Egy négytagu csaladban az anyuka 30 évvel idésebb, mint a kislanya, és 6 évvel fiatalabb,
mint az apuka. A csalad tagjainak az életkoranak atlaga 25 év. Ha a fiu életkorat nem szamitjuk,
akkor az apa, az anya és a kislany életkoranak atlaga 30 év lenne.

a, Hany éves a fia?
b, Hany éves lany?
¢, Hany éves az anyuka?

d, Hany éves az apuka?

9. 1 cm ¢élhosszusagu kiskockakbol egy épitményt raktunk 6ssze, amelynek a feliilnézete az
abran lathato (a szdmok az egymason 1év6 kiskockéak szamat jelenti).

a, Rajzold le az épitmény elol- és oldalnézetét is:

31213
2 112
1111

feliilnézet

b, Mekkora az épitmény felszine?

¢, Hany kiskockaval lehet az épitményt egy 3 cm ¢€lhosszisagn (tomor) kockava kiegésziteni?
/6P

10. Egy halnak a farka olyan hosszli, mint a feje és a teste hosszanak a negyede. A teste harom-
negyede az egész hal hosszanak. Ha a feje 4 cm hosszu, akkor milyen hossza az egész hal?
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